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Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec
registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571
Zápis z jednání pracovní skupiny Senioři ze dne 17. dubna 2019
Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, Jindřichův Hradec (oddělení obrany a krizového řízení)
Přítomni: viz prezenční listina

Program: 
· Úvod
· Navržená analýza PS Senioři
· Den poskytovatelů sociálních služeb

· Neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb

· Nedostatek psychiatrů

· Sportovní hry seniorů

· Diskuze

Úvod
Pracovní skupina Senioři byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v Jindřichově Hradci.

Analýza navržená PS Senioři
Pracovní skupina se věnovala analýze o příjmech seniorů a možnosti hradit si z těchto příjmů sociální služby zejm. pečovatelskou službou. Otázkou je, proč si senioři nezajistí pečovatelskou službu, jaké jsou důvody, proč ji nevyužívají. Tuto analýzu zpracuje Centrum pro komunitní práci ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb. Se seniory/respondenty budou provedeny řízené rozhovory. 
Informace poskytne také organizace Mesada, z.s. a dále Ledax o.p.s. Paní Mgr. Zimmelová, Ph.D. navštíví také odbor sociálních věcí při MěÚ Jindřichův Hradec pro získání informací. Dále domluveno, že se do této analýzy zapojí také Jindřichohradecké sdružení sociálních aktivit z.s. Možností by bylo také oslovit domácí zdravotní péče, záleží, zda zpracovatelé této analýzy budou mít dostatek dat.
Den poskytovatelů sociálních služeb
Den poskytovatelů sociálních služeb se uskuteční dne 12. června 2019 od 10:00hod. na Masarykově náměstí v Jindřichově Hradci (pro případ nepříznivé počasí je zamluvena KD Střelnice). Ukončení je předpokládáno mezi 16:00 až 17:00hod. 
Poskytovatelé sociálních služeb představí veřejnosti své služby a zároveň mohou prezentovat své výrobky. Akce bude doprovázena kulturním programem. Na počátku akce budou představeny jednotlivé organizace, proto prosíme zástupce poskytovatelů sociálních služeb, aby zaslali krátké představení organizace a jejích činností (zaslat na e-mail – emrova@jh.cz nejdéle do konce měsíce května 2019). 

Neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb
V pracovní skupině Osoby ohrožené sociálním vyloučením bylo navrženo neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb – pivo a špekáčky. PS Senioři vyjádřila také zájem zúčastnit se tohoto setkání. Navržený termín – v pátek v 17:00hod. v měsíci červnu 2019. Místo – pravd. plovárna v J. Hradci. Bližší informace budou následně zaslány e-mailem poskytovatelům sociálních služeb.
Nedostatek psychiatrů 
Jednotlivé organizace mohou napsat informativní zprávu na odbor sociálních věcí o nedostatku psychiatrů a dlouhé čekací lhůtě, příp. o zkušenosti, kdy psychiatr pacienta z kapacitních důvodů již nevezme, atd. Následně se odbor sociálních věcí obrátí na kraj a požádá o pomoc s řešením této situace.
Sportovní hry seniorů v roce 2019

Pracovní skupina byla informována o sportovních hrách seniorů v Českých Budějovicích v roce 2019 – přihlášeno sedm sportovních družstev z J. Hradce. Termín konání – 11. června 2019.
Diskuze
Terénní a pobytová odlehčovací služba – pracovní skupina se jednoznačně shodla, že je nedostatečná kapacita uvedených služeb. 
Sdílení o.p.s. – poskytují terénní odlehčovací službu – zejm. Telč a okolí, Dačicko. Také vnímají velkou potřebnost pobytové odlehčovací služby.

Paní Mgr. Švobová sdělila, že od 12. března 2019 se dotazovalo 16 osob na pobytovou odlehčovací službu – předány kontakty v rámci celého Jihočeského kraje (informace o konkrétních sociálních službách). Potřebnost by měla být zaznamenána v KPSS.
Paní Mgr. Řeřichová informovala pracovní skupinu o terénní odlehčovací službě – Hospicová péče sv. Kleofáše – v plánu od června 2019.
MESADA, z.s. – osobní asistence – v J. Hradci roste poptávka, kapacita je plná.
Návrhy dalších témat k řešení na příštím setkání:
· odlehčovací služby

· dobrovolnictví

Termín příštího setkání: 21. května 2019 v 9:00hod.
Příloha – mezioborové setkání v rámci pracovní skupiny Děti, mládež a rodina ze dne 13.12.2019, které organizovala paní Mgr. Elian z PPP J. Hradec. Zde jsou uvedeny důležité kontakty na různé organizace.
