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Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec
registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571
Zápis z jednání pracovní skupiny Senioři ze dne 21. května 2019
Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, Jindřichův Hradec (oddělení obrany a krizového řízení)
Přítomni: viz prezenční listina

Program: 
· Úvod
· Den poskytovatelů sociálních služeb

· Neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb

· Nedostatek psychiatrů v ORP Jindřichův Hradec
· Odlehčovací služba

· Senior taxi

· Dobrovolnictví

· Komunitní plán sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec

· Katalog poskytovatelů sociálních služeb

· Kulatý stůl spolupráce v Dačicích

· Diskuze

Úvod
Den poskytovatelů sociálních služeb
Den poskytovatelů sociálních služeb se uskuteční dne 12. června 2019 od 10:00hod. na Masarykově náměstí v Jindřichově Hradci (pro případ nepříznivé počasí je zamluvena KD Střelnice). Ukončení je předpokládáno mezi 16:00 až 17:00hod. 
Poskytovatelé sociálních služeb představí veřejnosti své služby a zároveň mohou prezentovat své výrobky. Akce bude doprovázena kulturním programem. Na počátku akce budou představeny jednotlivé organizace, proto prosíme zástupce poskytovatelů sociálních služeb, aby zaslali krátké představení organizace (zaslat na e-mail – emrova@jh.cz nejdéle do konce měsíce května 2019). 

Jednotlivým pracovním skupinám bude rozeslán e-mail s pozváním, osloveny budou také obce (jedná se o 58 obcí), informace se objeví na stránkách města a facebooku. Článek bude otisknut v Jindřichohradeckém zpravodaji. Poskytovatelé sociálních služeb mohou informaci zveřejnit na svých webových stránkách.

Neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb
V pracovní skupině Osoby ohrožené sociálním vyloučením bylo navrženo neformální setkání poskytovatelů sociálních služeb – pivo a špekáčky. PS Senioři vyjádřila také zájem zúčastnit se tohoto setkání. Navržený termín – v pátek v 17:00hod. v měsíci červnu 2019 – pravděpodobně 21. června 2019, případně až v měsíci září 2019. Místo – pravd. plovárna v J. Hradci. Bližší informace budou následně zaslány e-mailem poskytovatelům sociálních služeb. 
Nedostatek psychiatrů 
Jednotlivé organizace mohou napsat informativní zprávu na odbor sociálních věcí o nedostatku psychiatrů a dlouhé čekací lhůtě, příp. o zkušenosti, kdy psychiatr pacienta z kapacitních důvodů již nevezme, atd. Následně se odbor sociálních věcí obrátí na kraj a požádá o pomoc s řešením této situace. V současné chvíli obdržel odbor sociálních věcí zprávu ze strany organizace Ledax, o.p.s.
Odlehčovací služba
Pobytová odlehčovací služba – nutné zaznamenat do komunitního plánu. 

Zkušenosti poskytovatelů sociálních služeb - paní Mgr. Švobová řešila od posledního jednání 6 dotazů na tuto službu. Rodiny často sdělují, že jsou ochotné hradit službu, finance nejsou překážkou, ale odrazuje je vzdálenost. Paní Mgr. Švobová byla požádána o pokračování zaznamenávání dotazů na službu.
Ledax o.p.s. – také dotaz na službu.

Paní Mgr. Řeřichová informovala pracovní skupinu o terénní odlehčovací službě – Hospicová péče sv. Kleofáše – komplexní hospicová péče, multidisciplinární tým z Třeboně – dojezd do J. Hradce.
MESADA, z.s. – osobní asistence – paní Mgr. Macurová informovala pracovní skupinu o tom, že kapacita služby se zatím nenavýší, pokud by byl zvýšený zájem o osobní asistenci, poté by požádali.
Senior taxi

Nové téma na základě podnětu, který byl zaslán na odbor sociálních věcí. Nutné projednat, zda by byl o službu zájem, zda zanést do plánu? Zjistit informace o tom, jak to funguje v jiných městech.

Obdobnou službu poskytuje organizace Ledax o.p.s. jako fakultativní službu – sdělení zkušeností.

Dobrovolnictví
Nové téma – nutné zanést do plánu.

Komunitní plán sociálních služeb pro ORP J. Hradec

Do komunitního plánu sociálních služeb zaznamenat opatření – vznik odlehčovací služby,

aktivity: vznik pobytové odlehčovací služby, odlehčovací služba sv. Kleofáše, rozšíření osobní asistence Mesady, z.s.

Poskytovatelům sociálních služeb bude zaslán Akční plán pro rok 2019 – nutné aktualizovat data, na příštím setkání už bychom se věnovali plánu a změnám.
Paní Bc. Judita Vedlová – také zašle zpracovanou aktivitu.

Katalog poskytovatelů sociálních služeb
Do konce roku 2019 musí být zpracován Katalog poskytovatelů SS – bude vytisknuto v nákladu cca 500 ks (dále v elektronické formě). Otázkou je, jak seřadit obsah (dle abecedy, dle cílových skupin, dle životních situací, atd.)?

Členové pracovní skupiny byli požádáni o zasílání námětů a připomínek k podobě Katalogu.
Kulatý stůl spolupráce v Dačicích
Možnost prohlídky domova pro seniory a denního stacionáře + setkání v rámci komunitního plánování (v Dačicích má komunitní plánování na starost paní Mgr. Kolářová). 

Termín konání: 29. května 2019 v 10:00hod. v Dačicích.
Cílem akce je podpora partnerství mezi skupinami z Jindřichova Hradce, Milevska a Dačic a exkurze v moderním domově pro seniory. 

V 10:00hod. je domluvena exkurze v domově pro seniory.

Diskuze

Úkol: do konce měsíce srpna 2019 zaslat náměty a podněty
Termín příštího setkání: 17. září 2019 v 9:00hod.
